
ПРОТОКОЛ № 01 

спільного засідання педагогічної ради та ради закладу 

Комунального закладу «Біляївський ліцей» Біляївської сільської ради 

Лозівського району Харківської області 

від 03.06.2022 

 

Голова засідання:                        Гринь Н.В. 

Секретар:                                     Столяренко Д.С. 

 

Присутні 52 члени педагогічної ради та всі члени ради закладу (онлайн) 

Відсутні  немає 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ  

1. Про нагородження учнів 1-8-х та 10-х класів Похвальними листами «За 

високі досягнення у навчанні» 

Доповідач – Гринь Н.В., директор ліцею 

2. Про нагородження учнів 11 класу Похвальними грамотами. 

Доповідач – Гринь Н.В., директор ліцею 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Гринь Н.В., директора ліцею, щодо нагородження учнів закладу 

Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні». Вона зазначила, 

що 2021/2022 навчальний рік на високому рівні закінчили 8 учнів 1-8 та 10 

класів, а саме:  

КЗ «Біляївський ліцей»: 

Бондаренко Ангеліна, учениця 3 класу; 

Обихвіст Марина, учениця 4 класу; 

Бондаренко Маргарита, учениця 6 класу; 

Гайдаш Поліна, учениця 6 класу; 

Костенко Софія, учениця  6 класу; 

Левдер Сергій, учень 8 класу; 

Іващенко Катерина, учениця 10 класу; 

Удовіченко Каріна, учениця 10 класу; 

Шульська філія: 

Іващенко Сергій, учень 4 класу; 

Чорнобай Вероніка, учениця 6 класу; 

Жидкова Поліна, учениця 6 класу 

та запропонувала нагородити їх Похвальними листами «За високі досягнення 

у навчанні». 

 



ВИСТУПИЛИ:  

Левдер Н.В., заступник директора з навчально-виховної роботи, яка 

підтримала пропозицію Гринь Н.В., нагородити Бондаренко А., Обихвіст М., 

Бондаренко М., Гайдаш П., Костенко С., Левдера С., Іващенко К.,  

Удовіченко К., Іващенка С., Чорнобай В., Жидкову П., Похвальними 

листами. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Нагородити Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні»  

Бондаренко Ангеліну, ученицю 3 класу; 

Обихвіст Марину, ученицю 4 класу; 

Іващенка Сергія, учня 4 класу; 

Бондаренко Маргариту, ученицю 6 класу; 

Гайдаш Поліну, ученицю 6 класу; 

Костенко Софію, ученицю 6 класу; 

Чорнобай Вероніку, ученицю 6 класу; 

Жидкову Поліну, ученицю 6 класу; 

Левдера Сергія, учня 8 класу; 

Іващенко Катерину, ученицю 10 класу; 

Удовіченко Каріну, ученицю 10 класу. 

  

2. СЛУХАЛИ:  

Гринь Н.В., директора ліцею, яка зазначила, що відповідно до 

Положення про Похвальний лист та Похвальну грамоту слід нагородити 

Похвальною грамотою ученицю 11 класу: 

Лісняк Аліну Олександрівну за особливі досягнення у вивченні 

предмету мистецтво. 

ВИСТУПИЛИ:  

Левдер Н.В., заступник директора з навчально-виховної роботи, яка 

зазначила, що Лісняк Аліна має із зазначеного предмета 12 балів та 

запропонувала підтримати пропозицію Гринь Н.В. нагородити її Похвальною 

грамотою. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Нагородити Похвальною грамотою Лісняк Аліну Олександрівну, 

ученицю 11 класу за особливі досягнення у вивченні предмету мистецтво. 

 

Голова                                                                                    Н.В.Гринь  

 

Секретар                                                                                Д.С.Столяренко  

 

 


